

111320 - 要在禁区内交纳触犯禁令的罚赎吗？或者在触犯禁令的地方交纳罚赎？

the question

我是 (104178) 号问题的提问者，我想问关于触犯受戒的禁令的罚赎，要在麦加给六个穷人提供一顿饭吗？或者在我居住的城市里？因为我在麦加和我住的地方触犯了一些禁令。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

凡是因为触犯受戒的禁令而交纳的罚赎，触犯者有权选择，可以在禁区内交纳罚赎，也可以在触犯禁令的地方交纳罚赎，唯有狩猎的罚赎，必须要在禁区内交纳。

在《四方花园》中说：“守戒者因病而剃发和穿衣服等违反禁令的罚赎，与擦香水和遮盖头部、在禁区之外触犯的一切禁令、以及困于途中而交纳的罚赎一样，可以禁区内或者之外宰牲，因为先知（愿主福安之）在胡德比亚就地宰牲了，这是在禁区之外；也可以在禁区内宰牲。

在任何地方封斋和剃光头发都是可以的，因为这个行为不会裨益他人，专门规定地方是毫无裨益的。”

谢赫伊本·欧塞米尼（愿主怜悯之）在《充分的解释》中说：“守戒者因为剃发或者穿衣服等而触犯禁令的罚赎，按照我们学派的主张，触犯者有权选择，可以在触犯禁令的地方宰牲，因为这个地方是他交纳罚赎的原因，也可以在麦加宰牲；因为献祭的根本就是要到达天房，所以这个主张是正确的，除了狩猎的罚赎之外，触犯者可以选择就地宰牲，或者到麦加宰牲。”

真主至知！